1.

a9

(7hH
cm) 25

cm) 18

17

16

e~
T o

Nl 285232

20
15

10|

[Te)

Ngal a8+ 532

a7t

J=ZE T121H 0 oA 16 cm 7HA 7}




2 7S 20,

2254 ¢}

= e 7]l

I

o % ZAeA 19

2.

of ool wat

T
=

|

Lo 2L

0 ko

@

sforsta 2 g

H|




H|

|
——




o o] 7122 Lehdl AL AT molth. 0F 14 3080] L5
oF 9 & g7}

() 4,
20 -
7
10
V4
0
ex 9 10 11 12 1 2
Azt A 25 (A
> =13 °C
[> =g ok26°C

B ~

2% 1419} 24] Afo]o] FTHPOIA AR 524 0] e
mo} g Ao A7 23S datt

() 4,
20 ~
7
10
V4
0
25 9 10 11 12 1 2
Azt oA 2F (A

— 9F26°C




ol ol Am q7n} NS 2Aete] L BTt 1}
AATFo] ZolE whis @ W} @ 1A Afollx] LAl
< Qmd 7n} AL
Az () | 2003 | 2004 | 2005 | 2006
A ber 920 | 1395 | 1142 | 1150

@ 200397} 2004 Afo] @2004 W3} 20059 Aol
® 2005493} 2006 & Alo] @ 200693} 2007 Afo]
® Zo]& Ho] glsYrh

o Uk B} A4kgo] Zh2 W= 2005 o] B & 2004 A 2}
20059 Ate]JUTh,




o2 o]k 5t 9] S 5 XA BdUtt, o] BE A4
2 Uetd of o ofgfE EZA 0 R HestH ZR =R ILEAL
ol gt o] A 4=

aw () [ 1997 1998 1999 2000

s 2= () | 1460 | 1520 1515| 1630
D 12007 (@)1400%‘ ® 150093
@ 1600 ® 13009

A =71 71 AL Aol B 471 1460 ol BR EH A9
HEE 9]9] wa°] 1460 B2 UEhd 5 Q== yTh
kAl 14007 oFE EAA 02 Aot E54Th




o3 A2 = ofA|of Aol A o] REIE A §F 7 O] ZHA RS
Uetd Adyoh Aga} vlwste] vheA] gt 7j o] 7pA o] 7t
ol o2 u, 10 ¥t | E &S] HolEol=s 509 Aol=
S8 o2 GulA] H5HA L. (T, 1 23 += 1200 o2 ALteltt)
St x| ot el 7tH HSt
(g4) .
\
20 Y
\\
15 X
N\
N\
10 -
\
\
5 \
0
?}7}% 1 2 3 4 5
p =&t 2]
> Hg 960000000 Y

B ~
1 Lo vr=A 1 7Re] gL 24 © Y

24 x 1200 = 28800, 105H7§2] 7FZ= 28800 x 100000 =
2880000000

2 Lo vt A 1 7He] 7kt 16 2

16 x 1200 = 19200, 1070 ¢ 7F&= 19200 x 100000 =
19200000000

B2 £ENR9] Zfol & FotH
2880000000 — 1920000000 = 960000000(Y)) YLt




oA

721

8.

T

7A
W
il

.

ul




9| 7

O
<l

N—""

rm
Hr
<+
T
o

—

o)

(cm) 15,0

14.0

13.0

—

2F
=
0.lcm =
go] yepd 4= o5 4t




it

53

or

21

49

<+

13

52

50

48

e
9 71| H3}

K-

e

ul

M|

07N 5E] 4570 74 dE=

o
LT 1Y

H

to] S LEr

25

wrebA] 0 7] 4571 Arolell 22 A& A

9 % g,




11. A4elo EFAE

£ 72 Qo E et of, & 2
224kg 6 [ ke7bAdUTh [ ] <tel] S0
ToHA L.

(kg) 24
7/
/
/
23 -
7/
22
= AlLg 1 2 3 4 5 6
> =
> ®EH 239
1ﬂ1ﬂ°ﬂ a7 A2 HE2 e Al 9935 HEQUTY
wao 7] 1 0.1kg
1%7116‘2011 BEAE OIS QloH 224kg ~ 23.9kg2 HIE
Al B gt HEQUTH

et [ [ ¢l EojZ £E 23.9 Yt




2000

1990 (W)

1980

1970

1960

30
20
10

A=

(& %) 60
S

oF 460000 3

[

ol

27 ()

5

g+

1990 93} 2000 9 9] S-S o] B 46 YUt

— 460000 4

- 10




13. o3 Z =& FA ol 2u]9] FRA0] S ufj¢
Ayste] JeRA ZIUth [ ] oto]] Bojrts 459 J% TSHA L.

8ol 20|29 F2A
(kg) { °u] ]
35 o
DV 7
7z
30
NG
25 (=3
ﬁo_@\p'i‘cl—/;@
=24/ 7 8 9 10 11 12
ol|$H — 2w — (&)

Sgolet 2ml o] BRAZE 71 gro] Aol wiofl= [ A
wolar, [ Jkgtol7k .

> E:
> Hg: 15

~&B

2579] Jol7} 714 Bo e A= 114 Ho] L 47} Fol7}
U4EE 4kgfol7t gt

b [ ol &R 11, 47} Sol7tBe % 50 §L 15
gyt




14. the TPz 540l o] BRA o] WS i 19 1o
ZAste] vehd AUk [ ool ke 58 oA

8ol 20|12 24
(kg) =
35 =
V 7
7
30 =
25 [ =%
L 1~
] e e e e
= 7 8 9 10 11 12
ol| 44— 2n— (&)

27golel enlo] B2 9] Fo]7} 2kl A9-0] Lol &
1

H5AS Zol7t 2kgdd B+ Al 84, 94, 124191 F 4
HeA ok,

H

kD




15. exowsprt b 2= | x5y mAlo| 2%

A A AFl1A] TR [o) 30

A L. 25

20

15

10

0
2 9 10 11 12 1 2
Az e % (A1)

i
>,

it}
| >

12 4]

v Vv v Vv
0x
i

0
it

1A

i)
e
N
N
N
N
o3
N,
=
R
1o
N
N
o3
B
ro
=
=
i
lil
o
£
Ko




16. A0 LE2 2Aste] e 1Azt oF
oF @ o0 ] FotA L.

()

20

15

10 7

R 9 10 11 12 1 2
AzH @A °F (A

>
[> ®eh: 9F135°C

1

15 8-E 1412k2] £ o122 124] 1580
1

13+ (15 -13) x

1
:13+2XZ:13+0.5
= 13.5(°C)

F 12491 13°ColL &% 19= 15°CYY .




17. 2351243084 e

=3 7|52 AA Q.

A&l mao| 2=
(¢) 30
25
20
15
10
2 9 10 1 12 1 2
A zH & A o5 (XD
Q o+ Ao © o4 it
> =
>3 O
g1 Ze B3 A= AAH R fA Hud 5 A5y
T4 A-L 2= G 7 AEYUH.




B

Sk A
- =
2
J=E oA 28 H 1097} 11 DAFe] 9

S

o
ol 51

—

o o

o
1=}
T

z
il
1=}

<
0
Tor
<

el
ol

o

N

—

™~
Ill .
—
/1

e -

—

D

(@] (@] (@]

m [ep] [e0] mﬁ.:

5 R

W

87701 B= 93 -87 = 6 (H) #te]7F Gt}

ek,




19. the-e 7 SlAkeH 2 SIAkS] Weuld WelEe Lhehd Ao A1

ek [ bl Sl $59] g FokAlL.

2 BlALR 2 BlAtel Hailu|™ T2

€ CZ 1
15000

o~

o]

10000

5000

0
%ﬂﬂ%% 12345678 9101112

© % s)Atet & B4 B pufjere] Soju ge [] Uny
a7 e,

© 9 aehmel [ | oj o2l BAMCR Uehfi o]
25Ut

> =

> =D 10008

B

O o 2o LI} BE 02X 92 Pl Y FES
Ztow 2ol K6 L7kx] YUt

© 2 xrt ehta] o 2P a s RE] EAAS AHE5H]
Aot wheba 10000t oFe= B2 02 Yel=
Z0] FHUTh

— 2416 + 10000 = 10008




=4t Ho| 2
() CERi==
30 S
g[, \\\
N
v/ L%%Ej AL
/f \
25 III \‘
v ]
/@W
] e e e e e S —
25 6 8 10 12 2 4 6
A A 25 (A

® 7} o] Lol 71 gol ¥ gof= 25 [ |Ao]n
2 Aol (=) gyt
© ol Brrt[ & & A7k 97 104], 25 4419t}

> &
> &g 95

B

=7 g9 LEAo|7F P gol ¥ W 2% 64101 22 26.5
e 2355007 2% A= 3k 94 1049 %
AN Fo]l e Bo] e Tt 05 4 45U

et [ gholl 2A TR 6, 3, 050122 A 59 FE 95
Ay




